

HOMILIJE UZ SIMBOLE O VJERNOSTI I SPASENJU (Propovijed s prstenom)

Priprema: Na oltar staviti prstene zaručnika.

Čitanja

Post 2,18-25: Čovjek će ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu;

Mt 19, 3-6: Što je Bog sjedinio, čovjek neka ne rastavlja;

Lk 15, 11-24: Milosrdni otac ...

Iv 15, 9-12: Ostanite u mojoj ljubavi.

Propovijed

(Svećenik uzima u ruku jedan prsten) Ovaj prsten nosit ćete u vašemu braku. Mi vam želimo da ostane okrugao i gladak, a ne da postane četvrtast i podsjeća na boksački prsten, kao što se to - nažalost - katkada događa u mnogim brakovima. Kad u vašem zajedničkom življenju pogledate na ovaj prsten, neka vam u sjećanje dođe današnji dan i slijedeće misli:

1. Prsten je okrugao

Prsten je okrugao, nema početka ni kraja i time označava: mi obećajemo vječnu, beskrajnu vjernost. U antici i srednjem vijeku prsten se lomio na dvoje kad su se zaručnici morali na duže vrijeme jedno od drugoga razići. Kada bi se nakon mnogo godina, poslije rata, zarobljeništva, deportacije ponovno prepoznali, onda bi se raspukline opet spajale i prsten bi se dao skovati: vjernost do smrti.

Prsten je slika kruga, koji je simbol Boga. Od Boga možete primiti snagu i pouzdanje u dobrim i zlim danima, kako biste ostali vjerni jedno drugom. U pouci za brak govorili smo: pod vjernošću se shvaća jedinstvo s bračnim drugom bez ikakvih ograničenih uvjeta. Vi obećajete vjernost do smrti. Kod blagoslova prstena kaže se: "*Blagoslovio Gospodin ove prstene što ćete ih jedno drugom predati u znak ljubavi i vjernosti.*"

Mi imamo razumijevanje i susosjećamo s brakovima kod kojih je došlo do rastave, ali nikada ne predbacujte Crkvi nemilosrdnost, kada ona ne omogućava novi brak dok je jedan od partnera živ. U jedinstvu i nerazrješivosti braka vidimo sliku odnosa nerazrješive ljubavi Božje prema nama. Isus kaže: "*Što je Bog sjedinio, čovjek neka ne rastavlja.*" Crkva se, dakle, drži te riječi Božje.

Vječna vjernost znači: Ja te prihvaćam čitava. Ne jednu noć ili jedno ljeto. Ne samo do trenutka kad postane mučno i dosadno. Vjernost u braku prihvaća drugoga cjelovito: u radosti i žalosti, u čežnjama i strahovima, u vrlinama i pogreškama.

2. Pojas za spasavanje također ima oblik prstena

Kada primijetite da je vaše povjerenje jednoga prema drugom ugroženo, kada je treći u igri ili kad navika hladi vašu ljubav..., tada hitno tražite nekoga tko vas može spasiti. Na primjer, bračno savjetovalište. Nitko ne može riješiti vaše probleme, ali osoba u bračnom savjetovalištu može vas potaknuti na razmišljanje kako biste pažljivije tražili uzrok i korijen iz kojega je sve to proisteklo... Ne budite uzgoriti, prihvatite pametan savjet, osobito ako je od iskusnog savjetnika.

To je obična ljudska pomoć u bračnim teškoćama. Postoji i božanska pomoć za uspjeh vašega braka. Zato ste ovdje. Kada stavim štolu na vaše povezane ruke, u tomu se vidi nešto od pojasa za spasavanje: Vi ste povezani rukama Isusa Krista, rukama koje vam pomažu da ne napustite povezanost s njim. "*Ostanite u mojoj ljubavi! Ostat ćete u mojoj ljubavi, ako budete vršili moje zapovijedi*", kaže Isus u Ivanovu Evanđelju (15,9 sl).

U Crkvi možemo susresti Krista sasvim izbliza. I u slavlju drugih sakramenata, osobito kod slavlja svete Euharistije, možete uvijek doći po novu snagu za povratak, za oprostjenje i za novi početak. To su pripremljeni pojasevi za svaki brak!

3. Prsten opraštanja

Ima jedno mjesto u Novom zavjetu gdje prsten igra oslobađajuću ulogu: Milosrdni otac stavlja sinu, koji je odlutao i ponovno se vratio, prsten na ruku i izjavljuje: *Ti nisi prihvaćen kao rob, ti si ponovno prihvaćen kao sin (ili kćer)*. Taj prsten opraštanja možda će kasnije moći spasiti i vaš brak, ako milosrđe Božje, na koje smo upućeni, dalje predajemo. Mi dnevno molimo: "*Oprosti nam duge naše kako i mi otpuštamo dužnicima našim!*" Vi ste sada potpuno sigurni u vjernost drugoga. Ali riječ "*oprosti*" je najvrijedniji novac u kući, kaže kineska poslovice. Dnevno će vas opraštanje samo povezivati.

Vaši zaručnički prsteni su od dragocjenog metala. Sjaj plemenitog metala može vas podsjetiti na krasotu "sedmoga neba" koje je obećano onima koji se ljube. Tu vam sreću želimo na vašem zajedničkom putu.

* * *